



Бывший сотрудник полиции подозревается в получении взяток



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего бывшего участкового уполномоченного полиции отдела полиции № 3 УМВД России по г. Йошкар-Ола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия сотрудник полиции неоднократно с ноября 2017 по август 2018 года в г. Йошкар-Оле получал взятки от представителя ритуальной компании за информацию об умерших и их родственниках.

Преступление выявлено сотрудниками региональных МВД и УФСБ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1257121>